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ATA DE INSTALAÇÃO DA 33ª LEGISLATURA DA CÃMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ E POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO. 
 

Em primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, às vinte horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Dr. Rubem Amado, nº. 217, Bairro Nossa 

Senhora do Rosário, a Câmara Municipal se reuniu em Sessão Solene, para instalação da 33ª 

Legislatura. Foram convidados a tomarem seus lugares, os Senhores Vereadores diplomados 

Aécio Flávio da Costa, André Luiz de Melo, Éder Damasceno Filho, Geraldo Francisco 

Gonçalves, Jader José de Paiva, Maria da Conceição Aparecida Baêta, Maria Imaculada 

Wamser, Milton Euzébio de Oliveira, Naamã Neil Resende da Rocha, Osmar Severino de 

Souza e Valério Domingos de Sousa; o Prefeito Senhor Washington Luiz Gravina Teixeira; o 

Vice-Prefeito Cor Jesus Moreno; o Comandante da 120ª Companhia de Policia Militar de 

Carandaí, Capitão PM Vanderlei Aparecido A. Lima; o Tenente PM Cristiano Pires Alvim; o 

ex-Prefeito Senhor Antônio Sebastião de Andrade; ex-Prefeito Paulo Roberto Barbosa Diniz; a 

servidora Zita Maria Nogueira; o Pastor Javier Mixter; e o Juiz Federal Antônio Daniel de 

Oliveira. O Mestre de Cerimônia convidou a todos para a execução do Hino Nacional. 

Conforme prevê o artigo 5º, caput, do Regimento Interno, foi convidado o último Presidente da 

Câmara, reeleito, Senhor Geraldo Francisco Gonçalves, para assumir a presidência da Sessão 

Solene. Este convidou o Vereador Valério Domingos de Sousa, para auxiliá-lo como Secretário 

ad hoc até a eleição da Mesa Diretora. O Presidente solicitou o Secretária que procedesse a 

chamada dos Vereadores, onde se constatou a presença de todos os edis. Conforme dispõe o art. 

5º, §2º, do Regimento Interno, o Vereador Geraldo Francisco Gonçalves convidou o Vereador 

mais votado, Senhor Valério Domingos de Sousa, para proferir o Termo de Compromisso. 

Logo após, os demais Vereadores confirmaram o compromisso, dizendo “Assim o Prometo”, e 

o Presidente os declarou empossados. Feito isso, passou à eleição da Mesa Diretora. O 

Vereador Geraldo Francisco Gonçalves, explicou, conforme prevê o art. 154, §3º, do 

Regimento Interno, que os Vereadores serão chamados nominalmente e deverão responder 

através do voto público e nominal, o nome da chapa ou candidato escolhido. A Vereadora 

Maria da Conceição Aparecida Baeta apresentou a Chapa 1, encabeçada pela mesma, tendo o 

Vereador Aécio Flávio da Costa, como Vice-Presidente e a Vereadora Maria Imaculada 

Wamser como Secretária; e o Vereador Geraldo Francisco Gonçalves apresentou candidatura 

avulsa ao cargo de Presidente. O Presidente procedeu a chamada nominal dos Vereadores. 

Encerrada a votação, verificou-se o seguinte resultado: Chapa 1 obteve 6 (seis) votos e o 

Vereador Geraldo Francisco Gonçalves obteve 5 (cinco) votos. Diante do resultado, o 

Presidente declarou eleita a Chapa 1. De acordo com o resultado da eleição, a Mesa Diretora 

ficou assim composta: Presidente: Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta, Vice-

Presidente: Vereador Aécio Flávio da Costa e Secretário: Vereadora: Maria Imaculada Wamser. 

O Presidente convidou a nova Mesa Diretora a ocupar a Mesa Principal e obedecendo ao 

estabelecido no Regimento Interno e na Lei Orgânica Municipal, os declarou empossados e 

passou os trabalhos à nova Presidente, que fez o seu pronunciamento. Em seguida, a Presidente 
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franqueou a palavra aos demais Vereadores. Os Vereadores Geraldo Francisco Gonçalves, 

Valério Domingos de Sousa, André Luiz de Melo, Naamã Neil Resende da Rocha, Milton 

Euzébio de Oliveira e Maria Imaculada Wamser se manifestaram. Na sequência, a Presidente 

convidou o Prefeito e Vice-Prefeito, Senhores Washington Luiz Gravina Teixeira e Cor Jesus 

Moreno, para prestarem seus compromissos. Em seguida, a Presidente declarou empossados o 

Prefeito e Vice-Prefeito. A seguir, foi convidado o ex-Prefeito Antônio Sebastião de Andrade, 

acompanhado da servidora Zita Maria Nogueira, para colher as assinaturas do Senhor Prefeito 

Washington Luiz Gravina Teixeira, no Termo de Recebimento e Entrega da Prefeitura 

Municipal e a Ata de Posse de Presidente da Junta Militar. Na sequência, os Senhores Prefeito e 

Vice-Prefeito, proferiram seus pronunciamentos. A Presidente solicitou à Secretária que 

procedesse a leitura da ata, que após aprovada, segue assinada por todos Vereadores, Prefeito e 

Vice-Prefeito. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

Solene. Eu, Vereadora Maria Imaculada Wamser, Secretária, mandei lavrar a presente ata que, 

lida e aprovada, é assinada por todos.  
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